
Km hm dam m dm cm mm

x 10 

: 10 

lengte 



Kl hl dal l DL cl ml

x 10 

: 10 

inhoud

dm
33m cm

3



Kg hg dag g dg cg mg

x 10 

: 10 

gewicht



Km hm dam m dm cm mm

x 100 

: 100 

2 2 2 2 2 2 2

oppervlakte

ha are



Km hm dam m dm cm mm

x 1000 

: 1000 

3 3 3 3 3 3 3

Inhoud

lkl ml



Inhoud lengte x breedte x hoogte = inhoud

oppervlakte

omtrek lengte + breedte + lengte + breedte = omtrek

lengte x breedte = oppervlakte 



geheugen

Kilobyte 

megabyte 

gigabyte

terabyte

petabyte

10
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6

exabyte

zettabyte

yottabyte10
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10

10

10

10
9

12
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21

24


